

《妈妈这样做，孩子更聪明》

图书基本信息

书名：《妈妈这样做，孩子更聪明》

13位ISBN编号：9787513907293

出版时间：2016-1-1

作者：谷 亚由未

页数：224

译者：邢建生,任云

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《妈妈这样做，孩子更聪明》

内容概要

孩子的未来由父母打造，父母的想法决定孩子的高度。你怎么想，比你怎么教，对孩子更重要。谷亚由未女士以自己的亲身体会印证了这一点。她从一位平凡的家庭主妇成长为一位日本家喻户晓的亲子培训大师，每年在日本各地举办上百场育儿讲座，为日本众多年轻妈妈提供亲子教育指导，并成功让自己的孩子将偏差值提高近2倍，轻松考入日本第一学府东京大学！

在本书中，她将脑科学知识跟教育实践相结合，为开发孩子大脑，培养聪明孩子，提供了简单易懂、切实可行的方法，并且以自己的亲身经历，鼓励和帮助妈妈们实现自身价值，以帮助孩子更早地独立自主，激励他们取得更大的进步，创造自己的幸福人生。

本书采用双色印刷，图文并茂，是一本全方位、让孩子快乐又聪明的教养宝典。

书中精彩语录

培养出聪明大脑也不是光花钱就能办到的事情。

作为父母千万不能随波逐流。

每个孩子都是独一无二的，所以，适合孩子的道路、学校等都会有所差异。

生活是最好的课程，妈妈是孩子最好的老师。

一边担心孩子，一边又不停地给孩子传递一些消极的、负面的情绪，这才是最糟糕的事情。

即使你的孩子跟周围的孩子不一样，不能依照父母的想法来办事，我们也要把这个孩子当成是了不起的孩子，去肯定这个孩子！

拥有闪亮人生的妈妈是最美丽的！

让孩子自己的事情自己做，意义在于，所有的事情都是为了自己才去做的。

东大说到底也不过是一扇实现孩子理想的大门而已。

我们不要做追求完美的父母，要以一颗最真诚的心去对待自己的孩子，以最诚恳的态度去对待自己的人生，面对孩子我们要感恩，跟孩子一同成长，对于孩子来说，走出一条属于自己的人生道路意义非凡。

《妈妈这样做，孩子更聪明》

作者简介

谷亚由未，日本完美妈妈株式会社社长兼教育培训顾问，享誉日本的亲子教育专家，每年在日本各地举办上百场育儿讲座及PTA座谈会，她的技能和指导一体化的亲子教育方案成为众多日本年轻妈妈的育子指南。

出版过的书籍有《妈妈这样做，孩子更聪明》《妈妈这样说，孩子最优秀》和《中学时期孩子的干劲取决于父母》等。

书籍目录

Prologue 人人都能创造聪明大脑

1. 在12岁之前锻炼孩子的脑力和心智 / 3

2. 培养聪明大脑三部曲 / 5

3. 不花钱也能培养孩子的聪明大脑 / 8

Part 1 好妈妈的七大思考习惯

1. 不要担心 / 15

2. 孩子的幸福跟父母的不一樣 / 19

3. 为孩子的不同寻常而骄傲 / 21

4. 不要顽固，做好榜样 / 23

5. 学会聆听孩子的想法 / 27

专栏 聆听是打开孩子心扉的关键 / 31

6. 温柔守护孩子的梦想 / 33

7. 母亲要创造属于自己的闪亮人生 / 38

Part 2 让孩子亲力亲为的五件事

1. 热衷于自己喜欢的事物 / 45

2. 自己做决定 / 49

3. 自己的事情自己做决定 / 52

专栏 父母要做有责任的好榜样 / 58

4. 自己的事情自己做 / 60

5. 勤学好问，不懂的问题要当场解决 / 65

专栏 放心让孩子去飞 / 69

Part 3 孩子6岁之前要做的事情

1. 要在孩子6岁以前刺激他们的五官感受 / 75

2. 在1岁之前能够形成聪明的大脑 / 77

3. 怀孕后，妈妈要过得幸福快乐 / 79

专栏 生活是最好的课程，妈妈是孩子最好的老师 / 81

4. 多听童谣 / 85

5. 开发孩子的技能 / 87

6. 在游戏和运动中学会思考 / 91

专栏 跟爷爷奶奶一起玩游戏 / 93

7. 读写和运算是学习的基础 / 95

8. 念书给孩子听是开发孩子大脑的最好方式 / 99

9. 念书给孩子听影响深远 / 104

10. 培养孩子对数字的感知度 / 108

专栏 激发孩子计算能力的游戏 / 112

11. 选择幼儿园和教材的10大原则 / 116

12. 在幼儿园学到的10个心得 / 120

专栏 我太投入了，有谁能来阻止我！ / 124

Part 4 在孩子12岁之前应该做的事情

1. 12岁之前一定要培养孩子的自信心 / 129

2. 开发孩子的潜意识 / 131

3. 关键是要有一个好的自我意识 / 135

4. 父母决定孩子的可能性 / 139

5. 孩子的人生由父母的说话方式来决定 / 145

专栏 我家的语言魔法 / 147

6. 赞美之词、信任之言，能让孩子成长 / 151

7. 多说让孩子安心的话 / 155

《妈妈这样做，孩子更聪明》

- 8.打动孩子的表达方式 / 159
- 9.说出孩子的心声 / 165
- 10.不用怒骂也能让孩子反省的话语 / 167
- 专栏 让孩子茁壮成长的两句话 / 171
- 11.绝对不要说的话 / 173
- 12.让孩子在小学快乐学习的诀窍 / 175
- 13.从低年级开始养成好的学习习惯 / 177
- 专栏 当孩子不想学习的时候 / 179
- Epilogue 孩子初高中期间，好妈妈的六个心得
- 1.妈妈“很烦” / 183
- 2.别像从前一样依赖孩子 / 186
- 3.不要插手，不要插嘴 / 188
- 4.不要不分情由地迎合孩子的步调 / 190
- 5.相信孩子一定能够超越自己 / 194
- 6.不要盲目崇拜名校 / 197
- 结束语

《妈妈这样做，孩子更聪明》

精彩短评

- 1、培养孩子独立自主，妈妈要先独立自主。
- 2、学习一下怎样做个好妈妈
- 3、文笔很口水，道理很粗浅，结构混乱，偶尔一个点会让你触类旁通。但作为厕所读物也还是可以的，
- 4、生活是最好的课程，妈妈是孩子最好的老师。

《妈妈这样做，孩子更聪明》

精彩书评

1、 每一个妈妈都希望自己的宝宝健康又聪明，人见人爱，花见花开。可是究竟怎样去做才能让宝宝变得健康又聪明，很多妈妈并不是很清楚，只能想当然的去教育，想当然的去让宝宝变更好，很多时候反而适得其反。《妈妈这样做，孩子更聪明》这本书很好的解答了很多妈妈的困惑，向广大妈妈们展示了早期教育在孩子一生中的重要作用，并通过详细的介绍和分析，具体的告诉妈妈们，要怎么转变思想观念，要怎么教育，才能为孩子打造一个更加美好灿烂的未来。作者谷亚由未是一位平凡的家庭主妇，像我们每一个普通的妈妈一样，但是她通过自己不断的学习体会，成长为一位日本家喻户晓的亲子培训大师，为日本众多年轻妈妈提供亲子教育指导。“我们不要做追求完美的父母，要以一颗最真诚的心去对待自己的孩子，以最诚恳的态度去对待自己的人生，面对孩子我们要感恩，跟孩子一同成长，对于孩子来说，走出一条属于自己的人生道路意义非凡。”这样的观点始终贯穿全书，读完全书觉得很感动，常常会被书里的观点打动。我们都希望自己的孩子能成功能幸福，但是陪着孩子一起长大，才是我们每一个父母都应该做的一课。只有浇灌足够的爱和耐心，宝宝才能健康成长。正是因为作者的亲身经历，才让本书的内容变得详实有理有据，她把脑科学知识跟自己的教育实践相结合，让本书的内容变得不枯燥，提供了简单易懂、切实可行的方法，让我们每一个普通的妈妈都可以在本书里学到如何教育孩子，如何让自己的孩子更早地独立自主，取得更大的进步，实现自己的人生价值，创造自己的幸福人生。如果家里有宝宝，如果是一位准妈妈，花点时间读一读这本书，一定会觉得收获颇丰，受教颇多。

2、 By 小登山家的妈咪 ——评《妈妈这样做 孩子更聪明》在生育宝宝后，尤其是宝宝一岁以后开始产生对世界的认知后，我便陷入了一个奇怪的状态，时不时的会对他产生一些无由的担忧，害怕他突然生病，害怕他碰到磕到，害怕自己辜负了他这个鲜活的新的生命，害怕自己做的对他的成长不够好……整日的惴惴不安。这种状态随着他一天天的长大，越来越厉害。相信这是一个初为人母的新手妈妈一定要经历的心理历程，突然间角色的变换，开始肩负一个孩子从小到大的所有责任，而且不再是旧式育儿的简单粗暴的抚养，对于一个还对自己存有怀疑的人来说，会是一个相当大的挑战。读到谷亚由未的《妈妈这样做 孩子更聪明》时，它从序言开始就深深的吸引了我，因为我终于找到了和我同病相怜的感觉。在阅读它的每一字每一句的时候，都好像是在诉说着我自己的心声，我能感受到我是被人理解的被人接受的，同时也是被指导的被解惑的，这位聪明睿智的作者，仿佛是一位引路人，又仿佛是身旁一位可亲可敬又值得信赖的友人，她以过来人的身份，更以旁观者的视角，完美的解答了我这位新手妈妈长存心底以久的那些困惑。我相信这样的一本书是有灵魂的，在这个时候，我们的距离在贴近，我们的心在一起。作者谷亚由未可以说是一个非常成功的亲子教育专家，这个成功不仅体验在她自己的事业中，同时更体验在她对自己独子的教养中。每个宝宝都是一个天使，但在父母的心中，小小的他们始终都是脆弱的，要保护的，所以在幼儿时期，我们会经常太过溺爱孩子；而在孩子上学以后，名校需求，升学压力，又会在无形中让我们跟随着社会的潮流来给孩子过多的压力。在什么时候给予孩子什么样的关注，经常会被我们所错用，我们在应该扶持他关注他的时候选择了漠视他的看法，而在应该让他自由飞翔的时候选择了捆住他的翅膀，这样的模式塑造了多少与父母缺乏交流，形同陌路的孩子，由此而形成的人格缺陷是不可视却相当可怕的。文中有一章提到了“守护孩子的梦想”，这让我不由的想到了中国好声音中一位个性鲜明却被很多人诟病的梦想导师汪峰，因为他在好声音的比赛现场一次又一次的提问选手“你们的梦想是什么”，被很多人嗤之以鼻。很多人都在想，梦想是什么关我什么事，没有了梦想我们照样每天可以照样生活。的确，梦想不能以金钱或物质来准确的衡量，在当前众利轻义的环境下，梦想确实很渺少，但是如果我们的这一代代都在缺失梦想中生活下去，那将是一个最大的悲剧。我不想让我的孩子的一生那么的乏味，我也不想让他成为一个没有梦想只有现实的乏善之徒。尽我的所能来帮他守护好梦想，也许也是对自己梦想缺失的一种弥补吧。书中讲到的很多品质，诸如勇气，担当，懂得不耻下问，知道自己的职责等等，其实不只是教育孩子，而应该是我们每个人都具备的美德。生命是一场修行，我们最重要的是先把自己做好，其次才是教育孩子。看过这样一种家长，在陪伴孩子做作业的过程中全程手机不离手，自顾自的看到搞笑的段子大笑不止，却只在想起来的时候冲着摊着作业本眼睛却一直盯着电视的孩子吼一声“快点做作业”，孩子仓皇的低下头写两笔然后又偷偷开始看电视。试问如果我们连自己都不能做到远离电视，远离肥皂剧，而又如何来要求孩子呢？在面对未知的时候，我们心存恐惧，而书本就像一盏明灯，照亮前路。有些道理我们当时会记住，但时间一长记忆便会淡化，这是记忆的法则所决定。为了不遗忘

《妈妈这样做，孩子更聪明》

你们，我决定反复反复的看，反复反复的来读这本书。ps：文章系作者原创，未经允许，不得转载。如需转载请豆邮我。

3、说到亲子教育，我很惭愧。虽然已经身为两个女儿的妈妈，但深知我这个妈妈做的太不合格，总觉得两个孩子万分不幸：千辛万苦投胎来做我的女儿，真是被我这个不知如何教育孩子的妈给害了。最先看到这本书书名的时候，我以为会一本是“好妈妈岗位说明书”，只要照着书中所教，便可以坐享天伦了。看完书后，我才觉得，即便这真的是本“岗位说明书”，可能因为地域和语言的关系，我也没能总结出适合自己目前需要的“岗位操作规程”，只是真心觉得“妈妈”这个岗位责任重大，做个好妈妈，尤其是中国的好妈妈是万分不易的。作者是个日本妈妈，她的儿子1991年出生，2009年考上了东京大学。作者在书中回顾了她在孩子从婴儿期到小学再到中学对其教育的一些心得体会和对话案例。作者在书中谈到对孩子“聪明大脑”的打造，分为三个时间，每个时期又有不同的教育孩子的方式。简单说来就是：在孩子6岁之前，通过尽可能多的感官刺激培养孩子开动脑筋的好习惯；在孩子12岁之前，通过对孩子语言上的鼓励，让孩子建立自信心；12岁以后，父母要尽量少干预孩子，充分相信孩子，并对其彻底放手。对作者的这几个阶段的划分以及对家长的要求，我是十分认可的。但是，在现实的操作中也会拥有很多困惑。比如：孩子在上幼儿园以前，与她更多接触的不是自己的父母，而是爷爷奶奶姥姥姥爷。待孩子幼儿园或者小学后，在对孩子的教育上又会受到长辈观点不一致带来的苦恼等等等等。而这些问题无疑又增加了身为母亲这一角色的困难。有时候，对于教育子女的问题，我会特别的困惑。自己小时候，父母对我们的教育，基本处于放养状态。高兴的时候从未给过我们拥抱更别说亲吻，不开心的时候，倒是可以把我们拉过来打骂一顿。父母的生活重心在于给孩子提供最起码的物质需求上，哪里谈得上和我们谈谈心，规划一下我们的未来？对于读书上学这件事，我爸爸一贯的原则是：“只要你们能考上，爸爸砸锅卖铁也会供你们上。如果考不上，指着我去花钱给你们走后门找关系，那不可能。”而今天，我们又是怎样对待自己的孩子的呢？“无所不尽其极”的为孩子提供能为他们提供的一切。除了物质上的满足，更需要注意平时说话的语气啦，措辞啦，生怕哪个不小心，伤害了他幼小的心灵。对于父亲能够分担一些教育孩子的压力的家庭来说还好，对于很多父亲不愿意花时间花心思与子女沟通的家庭，母亲在教育孩子这个问题上，真的会有说不尽的无奈与苦恼。自己平时对孩子的沟通方法，可以拿去做书中的反面教材了。比如不给孩子说负能量的语言，营造负能量的环境。我们总是在无意识或者下意识的在孩子面前，透漏出“无聊、寂寞、伤心”等等的负面情绪，就难怪孩子整天会说些：“无聊、难过”的话了。不过，书中有一个观点，我是非常赞许的——“母亲要创造属于自己的闪亮人生。”父母拥有自己的人生目标并为之努力，孩子自然也会受到耳濡目染，可以拥有自己学习的榜样，并逐渐确立自己的目标。也许，做一个合格的妈妈会有很多的困难与问题，但是，只要做好一个合格的自己，在塑造自己的同时也许就能无形地塑造孩子。谁也不能保证自己是一个合格的父母或者说能教育出优秀孩子的父母。为人父母一定是一个不断学习不断改进的过程。就让我们在这个过程中，先做好一个有爱好、有目标，并为之不懈坚持努力的自己吧！书摘：1、一切从正面的、积极的潜意识中所激发出来语言，都能够给孩子的未来增添一份勇气与干劲。2、我们不要做追求完美的父母，要以一颗最真诚的心去对待自己的孩子，以最诚恳的态度去对待自己的人生，面对孩子我们要感恩，跟孩子一同成长，对于孩子来说，走出一条属于自己的人生道路意义非凡。3、跟孩子谈话的时候，先把自己的意见以及自己难以压抑的情绪搁放到一旁，一边对于孩子的想法表示赞同，一边附和着认真听孩子讲述，最后把孩子所讲述的内容再原原本本地重复一遍，这样的话，对亲子之间的谈话能起到很好的效果。接下来，面对孩子诉说的内容，可以说一些抛砖引玉的话来引导孩子把接下来想说的内容都讲出来。比如说“这样啊，还真是讨厌呢，咦，后来怎么啦？那你接下来打算怎么办？”这样一来，孩子就会从你那里得到一种安全感，然后完全放开自己的戒备心，最后会把自己想要表达的跟你和盘托出。4、作为父母，你自己没有任何梦想或者目标，生活中对于未来更是不抱一丝希望，这样的父母可能也无法获得孩子的尊重吧，这样的父母又有什么资格训说孩子？让孩子拥有梦想，这简直就是无稽之谈。原来长大了就会变成这个样子！这就是孩子从父母那里学到的东西，认识到的大人的世界。相反的，如果父母都拥有自己的梦想，善于灵活运用自己的能力去挑战新鲜事物，对社会也能做出自己力所能及的贡献，自己的人生充满了光芒，相信这对于孩子来说，比任何事情都能够让他感到欣喜、骄傲不已。5、人们只有在自己擅长的领域，或者在对待他自己比较感兴趣的事情的时候有所成就，在面对自己不怎么擅长的行业和领域的时候才会有想要“有所成”的干劲。只有在自己擅长的领域获得了自信心以后，在面对其他自己不感兴趣的事情的时候才会有勇气去争取做得更好。6、专注于自己的喜好，在自己擅长的领域取得一定的成

《妈妈这样做，孩子更聪明》

绩，同时还能够发挥自己的作用，再试着寻找一种能够将自己的价值还原到社会中的方式，这才是有意义的人生。7、如果准妈妈在整个怀孕期间保持良好的心情，孩子出生之后也会成为一个性格开朗的人。这样的孩子一般喜欢笑，不容易情绪低落，小时候每天保持愉快的心情，长大之后也会是一个很自我意识的人。相反，如果准妈妈每天都焦虑不安、唉声叹气，孩子出生以后，无论大人怎么哄、怎么逗，反应都比较慢，也不怎么喜欢笑，长大以后，内心深处也充满孤独感，容易陷入情绪低落的漩涡。8、孩子的世界是在父母日常的口头禅中建立起来的。同样，想要孩子有什么样的生活习惯，想给孩子什么样的生存环境，这些都是父母创造出来的。所以，父母一定要每天保持好的心态，积极向上，即使面对新事物也坦然、快乐地度过每一天吧！9、那些不能如你所愿的孩子，一旦将你心里想的，在嘴上也说出来，结果就真的会变成你嘴上所说的难以如愿的样子了。10、千万不要说一些消极的话，比如“不要失败哦！”“我会担心你的哦！”总之就是尽量不使用一些带“不”字的否定词语。如果跟孩子说“一定不能失败哦”，在孩子的大脑里就会浮现出失败的自我意识。于是，在行动上也会无意识地朝着失败的方向发展。11、多用眼神看着孩子说话，多给予孩子拥抱，这些口头言语之外的身体语言也能够带给孩子安心感，孩子就会觉得“我在这里挺好呀”“活下去真好啊”之类的。12、人最终的快乐不是来源于金钱，也不是来源于别人的褒奖，而是源于自己的进步，以及自己对成长的实际感受。13、当你出口批评孩子不好好学习，也不帮忙做家务，自己的事情也不会自己做，等等，这些的时候，你可以换一种方式来告诉孩子，比如说“你已经长大了，也不要让妈妈老是说你了吧。你是很能干的孩子，遇到什么时候，我除了可以跟你商量之外，剩下的还得靠你自己去完成。”说一些相信自己孩子的话，在紧要关头还是能奏效的。只要把这个信息传达给孩子，作为母亲，自己想干点什么，就沿着自己的目标努力吧！.....原创作品，转载请请Q19688143。喜欢我的朋友还可以扫描二维码关注我的公众号“德州心故事”

4、每个家长都希望自己的孩子聪明、能干，更不希望自己的孩子输在起跑线上，从孩子呱呱坠地开始，便尽力样样都给孩子最好的，周边的同事很多都是如此，报上万元的游泳课、早教课，当然，如果家里有这个条件的话，能够给孩子创造良好的成长环境是最好，不过对于很多工薪阶层来说，有的时候跟风的报班并不是明智之举。于我而言，并没有很好的发言权，不过，《妈妈怎样做，孩子才聪明》的作者有个上东大的儿子，在她儿子的成长路程中，并没有报什么辅导班，也没有接受什么早教，只是按照她自己的教育模式培养孩子成才。看过许多关于育儿的书籍，其实归根到底就是家长的陪伴，才是最重要的。而所谓的陪伴，不是你在孩子的身边就足够了，而是要真正的用心去陪伴，去关注孩子，去了解孩子。本书分为三个阶段来讲，即6岁以前，12岁以前，初高中时期。其中，6岁以前这个阶段，作者谈论的内容更为丰富，主要是因为“人的大脑机能90%在6岁以前就已经形成了，而且在1岁以前大脑的活跃性至关重要。”孩子大脑的成长速度是飞快的，孩子刚出生时的大脑只有最终成人大小的1/4，但到了2岁，就已经长到成人大小的3/4了，等到了5岁，孩子的大脑就会和成人脑的大小及容量非常接近了。那么，在这个阶段，妈妈应该如何做呢？归根到底是多说多玩。通过娱乐的方式把一些语言技巧传达给孩子，不要让孩子觉得枯燥。“游戏和运动对培养聪明大脑来讲是有必要的，应该有意识地从各个方面对大脑进行刺激！”有的时候，家长可能会以为小孩子在瞎玩，其实，很多时候小孩子是用他自己的方式在探索这个世界。比如说，小孩子在摸玩具，这边摸摸，那边摸摸，其实他是在用手感知玩具的材质。最近发现市面上有贴纸画的书，我看了很多，觉得有些制作的还是很不错的，小朋友是喜欢贴贴纸的，通过贴图的形式，也可以增加不少的知识。寓教于乐，无论哪个阶段都更容易被孩子接受，不过，这就需要家长花心思去了解孩子的喜好，结合喜好来培养孩子的读写等各方面能力。

5、不知什么时候开始，望子成龙的父母们纷纷开始加入一场浩浩汤汤的全民“造神童”计划。你家的送去培训班学奥数、作文？太小儿科，我家的孩子不光学业在恶补，同时还练着钢琴，下着国际象棋。他家的？三岁才送去早教中心，足足晚了一年，智力开发一定比不上我的孩子。迷信这些花费高昂的“汤药”，究竟对孩子有没有作用？也许有人会宽慰自己，学了或多或少总有好处，对孩子有好处的事情，宁可信其有不可信其无。如果与朦胧模糊的好处相比，显而易见的坏处更多呢，你会如何选择？将孩子送去各类机构代为培养，究其原因，不过是父母们不够自信，担心以自己一己之力，给不了孩子那么的知识。在这本书中，日本的完美妈妈——谷亚由未，将用自己的亲身经历告诉你，父母才是孩子最好的老师。有别于各种理论专家的纸上谈兵，谷亚由未作为一位平凡的母亲，完全凭借自己真实的教子经历为大家所信服。也有别于单纯的草根妈妈，本书作者受过专业的教育培训，并依托这些教育思想的指导成功培养出了一个思想独立、学业有成的儿子，不仅在私立高中三年级学费全

《妈妈这样做，孩子更聪明》

免，还顺利考上了自己的理想目标，著名的东京大学。作者在书中用了六个板块，结合脑科学和认知心理学的知识原理，将自己的育儿经验毫无保留的传达给正在育儿道路上努力的妈妈们。教育孩子，6岁与12岁是重要的分水岭。书中细致地分享了在6岁以前如何在衣食住行等日常生活场景中开发孩子的大脑，怎样利用简单的小游戏培养孩子思考和学习的能力，选择幼儿园时一定要注意的重要事项。以及父母在孩子12岁之前，一定要学会使用哪些沟通和表达和技巧，才能真正走进孩子心中，为日后的叛逆期做好铺垫。除了这些教育孩子的实践技巧外，书中最宝贵的当属它的教育理念。书中既谈到了作为好妈妈的七大思考习惯，也提到了在作者看来，优秀的孩子必备的最最重要的思维和品质。古人云，授之以鱼不如授之以渔，与其用各式提高班塞给孩子很多不一定能学进去的知识，不如让孩子成为一个好学、乐学，有自己决断能力的人，主动去探索未知。而这种能力，是那些提高班的老师给不了的，也非你希望孩子具备，就能在一朝一夕加诸其身的。它只可能由父母在一点一滴的陪伴教化中，潜移默化的授予。如果将提高班“汤药”浇灌出来的孩子看作是批量生产的仓储车，那么父母亲身教养出来的孩子就是懂得去开拓探索的挖掘机。父母是孩子最好的榜样，你还在一味迷信他人的力量，而不相信自己吗？(如有转载经授权后方可，请豆邮联系笔者)

《妈妈这样做，孩子更聪明》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com